

车险保费低了、大病保险报销额高了、保险保障范围广了 保险创新 红利多多

在推进宁波国家保险创新综合试验区建设中,宁波老百姓正享受着一波又一波来自保险创新的福利。

昨天,宁波保监局召开新闻发布会,发布2017年上半年宁波保险市场运行情况、宁波国家保险创新综合试验区建设情况、宁波商业车险改革情况、保险业参与社会保障体系建设情况等一系列信息。

透过这些信息,记者发现,保险对宁波人的渗透在不断加深,一系列民生保障项目的推进和落实,给人们带来了实实在在的好处。

商业车险改革后,车均保费下降90元

自去年5月底宁波启动商业车险改革至今已满一年,改革给宁波车主带来了哪些实惠?昨天,宁波保监局对外发布,至今年6月底,宁波车均保费从改革前的4290元下降至4200元,同比下降2.43%,按照2017年6月底宁波地区汽车保有量213万辆测算,保险公司少收保费1.92亿元。

改革后,保险公司通过“自主渠道费率调整系数”和“自主核保费率调整系数”获得部分自主定价权。驾驶习惯良好的低风险车主享受商业车险最低

折扣率达到0.4335。通过引入无赔款优待(NCD)系数,建立历史出险次数与费率挂钩的费率浮动机制,更好地体现费率杠杆的奖优罚劣作用,引导消费者谨慎驾驶,提升车险制度的运行效率。宁波保监局称,到今年6月底,车险报案率较改革前下降14个百分点。

宁波商业车险改革成效明显,而前不久传来的车险二次费改的消息让市民颇为关注。昨天的发布会上,宁波保监局对此表示,二次费改后,宁波地区的车主可以享受到更多的实惠,宁波

地区的“自主渠道费率调整系数”从0.85~1.15调整为0.75~1.15,可享受到的商业车险最低折扣率从0.4335下调到0.3825,下降幅度达11.76%。

记者了解到,7月8日6时32分,宁波车主周先生由于驾驶习惯良好、3年无出险记录,商业险折扣低至0.3825,原价2422元的商业险保单折后价格仅926元。这是宁波商业车险费率改革后的第一单。截至7月25日,宁波地区已有19家保险公司开始使用调整后的商业车险费率。

人均年度大病保险可报销额升至56.5万元

在大病保险、税优健康险等民生保障项目方面,保险的作用更是进一步显现。

宁波保监局称,大病保险制度实施以来,累计为3.77万名患者提供14.9万人次理赔服务,累计赔付支出3.52亿元,实际费用补偿率超过20%,高于全国10%~15%的平均水平,单人年度大

病保险实际可报销金额从28.25万元提高至56.5万元,有效缓解了参保群众“因病致贫、因病返贫”问题。

目前,我市城乡居民大病保险制度已实现全民覆盖,保障范围从合规医疗费用扩展至15种特殊药品和3种罕见病医疗费用,有效减轻了老百姓的医疗费用负担。

而广受关注的医保卡余额专属保险也有了新的进展。据介绍,两款区别于医保支付范围的专属保险产品已经设计完成,目前正在积极与人社部门对接。为了方便老百姓投保及理赔,医保卡余额专属保险平台正在积极建设中,而这一平台计划在年底前建成并向市民开放。

保险为市民撑起的风险保障范围更广了

越来越多保险创新产品的推出,为市民在吃、住、行等多方面筑起了风险保障墙。宁波保监局称,去年宁波新推出电梯安全综合保险、公路巨灾保险等48个创新项目,巩固深化住房综合保险、食品安全责任保险、巨灾保险等51个既有创新项目,覆盖经济转型、社会治理、民生保障等领域,合计提供风险保障金额3万多亿元。

如公共食责险已实现全大市覆盖,重点为农村集体聚餐、中小学校及幼儿园食堂、建筑工地食堂、养老机构食堂及发生在辖区内的群体性食物中毒事件提供保险保障。电梯安全综合

保险试点成效显著,国家质检总局将宁波列为全国电梯安全监管改革创新试点城市,今年全市将全面推行电梯安全管理的“保险+服务”模式。

今年上半年,镇海区重特大疾病保险、困境儿童综合救助保险等总保险金额达173.6亿元的15项创新试点,多领域服务经济社会发展,涌现出一批新的“宁波经验”和“宁波解法”。

数据显示,上半年宁波保险业提供风险保障总金额9.46万亿元,同比增长57.4%。保险业赔付支出58.67亿元,缴纳各项税费5.06亿元,为促进经济社会发展作出了积极贡献。

从保障和赔付具体情况来看,保障额度居前5位的险种分别是健康保险3.40万亿元,意外伤害保险3.02万亿元,机动车险1.06万亿元,企业财产保险8304亿元,责任险4078亿元。赔付额居前5位的险种分别是机动车险29.45亿元,人寿保险16.25亿元,健康保险3.1亿元,企业财产保险2.15亿元,信用保险2.1亿元。

值得一提的是,在财产险综合经营成本低于全国平均水平的前提下,综合赔付率高出全国2.9个百分点,保险消费者有更强“获得感”。

记者 徐文燕

江北构建全国首个出口信用保险政府统保平台

本报讯(记者 史妮超 通讯员 张落雁)昨日,江北区人民政府与中国信用保险公司宁波分公司签署全国首个出口信用保险政府统保平台战略合作协议。

2016年,宁波先后获批中国首个建设“国家保险创新综合试验区”和中国首个“中国制造2025试点示范城市”。如何抓住机遇,拓展“一带一路”国家的市场,江北区提出了自己的路径。

本次江北区政府与中信保宁波分公司战略合作的主要内容是,针对江北辖区内的研发制造业企业,搭建政府统保平台,充分利用信用保险在企业对外贸易和投资方面高杠杆和高保障的优势,以优惠的保费政策和地方财政补助政策,共同对具备高新技术研发能力和品牌产品出口能力的制造业企业进行精准扶持,降低企业对外出口和投资的

风险,推动区域制造业的转型升级。

据了解,此次双方签署的战略合作协议,是全国首个出口信用保险政府统保平台,也是第一次以具有高新技术研发和品牌产品出口能力的研发制造企业为特定对象,采取政府统保平台模式支持其出口,为区域外向型研发制造业的转型升级提供大力度的政策支持。



二维码不能乱扫

人行专家传授

如何防范和辨别通讯诈骗

近年来,通讯诈骗花样翻新,具有很强的欺骗性、迷惑性,防不胜防。为了有效识破通讯诈骗,记者请人民银行宁波市中心支行的专家来说说日常通讯诈骗有哪些手段?我们该如何防范通讯诈骗?

二维码不能乱扫

据介绍,一些常用的通讯诈骗手段,通过发布虚假信息引起市民关注,再步步设套,骗取受害人的钱款。

比如犯罪分子发布虚假的办理高额透支信用卡的广告,一旦事主与其联系,犯罪分子则以“手续费”“中介费”“保证金”等虚假理由要求事主连续转账。也有犯罪分子冒充银联中心或公安民警连环设套,要求将银行卡中的钱款转入所谓的“安全账户”或套取银行卡号、密码,从而实施犯罪。

此外,犯罪分子以群发短信的方式直接要求对方向某个银行账户汇入存款,有些市民正准备汇款,往往未经仔细核实,即把钱款打入骗子账户造成损失。

还有些设钓鱼网站诈骗。有的犯罪分子则会通过专门渠道购买购物网站的买家信息,再冒充购物网站和银行的工作人员,诱骗受害人到ATM机前办理解除分期付款手续,从而实施资金转账。

特别需要提醒的是,二维码也不能乱扫。已经有案例发现犯罪分子以降价、奖励为诱饵,要求受害人扫描二维码加入会员,实则附带木马病毒,盗取银行卡号、密码等个人隐私信息。另外,还有犯罪分子利用伪基站向广大群众发送网银升级、10086移动商城兑换现金的虚假链接,一旦受害人点击后便在其手机上植入获取银行卡号、密码和手机号的木马,从而进一步实施犯罪。

如何防范通讯诈骗?

人行相关人士表示,防范通讯诈骗应牢记一些主要的诈骗伎俩,提高风险意识。比如接到来路不明的电话,声称转接“公检法”的,提及“安全账户”的,索要密码或验证码的,请不要轻信,更不要进行资金划转的操作。如果是不明来路的短信以及微信要求点击链接的,也不要点击。

“8个凡是”都是诈骗,大家切勿上当!

1. 凡是自称公检法要求汇款的;
2. 凡是叫你汇款到“安全账户”的;
3. 凡是通知中奖、领奖要你交钱的;
4. 凡是通知“家属”出事要先汇款的;
5. 凡是在电话中索要银行卡信息及验证码的;
6. 凡是让你开通网银接受检查的;
7. 凡是自称领导要求汇款的;
8. 凡是陌生网站要登记银行卡信息的。

记者 周静

何氏狐臭净——消灭腋臭、体臭见效快!

有狐臭,不用怕!用“何氏狐臭净”消灭狐臭,清爽一生!生活更自信,效果独特,五天用一次,方便!不影响正常生活,无年龄和季节限制。

“何氏狐臭净”1997年面市,全国热销,无色、无味、无毒、疏导汗液正常分泌,破坏脂肪酶偏高功能,绝不以香掩臭;无论以前采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败,都不影响到何氏狐臭净的效果,品质胜过雄辩,消费者告别狐臭,才是硬道理!高科技电码防伪,20多年品牌值得信赖!

郑重提醒:公司(厂方)未在网上销售,凡网购产品均为假冒产品,权益无保障。正规产品绿白包装上有“时代伟业”防伪标志,请到指定药店购买。特别注意包装盒底部有打印“宁波专销”字样。

一次拥有、一身无忧 产品用了好,才是真正好!
咨询:13566051603(免费保密邮寄)

海曙:棒槌岛商行(大沙泥街33号)、宏昌参(解放南路311号)、信谊(解放南路55号) 江北:白沙(人民路384号)
鄞州:越丰堂(中兴路892号)、民安(民安路521号)、邱隘四明山(青年路214号) 镇海:恒春药店(工农路27号)
北仑:新城(新大路432号) 慈溪:泓德东方(三北大街18号) 余姚:同济堂(阳明西路486号)
宁海:华泰(气象北路10号) 象山:益民(天安路27号)、青松堂(象山港路118号) 奉化:广平(惠政西路27号)

鸡眼老茧

脚部皮肤表面长期角质化堆积会形成老茧、硬皮和鸡眼。主要是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌的混合感染,多年不愈,越长越多,疼痛难忍、坏死及恶变,并且传染健康的脚,影响外表美观危害大。

脚茧、鸡眼有了一种外用好方法,【茧康】牌鸡眼专用盒,对脚茧、鸡眼等皮肤角质化,其特点是靶向作用于茧皮肤,促进局部血液循环,有效抗击深层细菌和消除毒素刺激的同时软化和消除茧组织,使之与正常皮层自然分离。

茧康真好

【茧康】牌鸡眼专用盒使用起来简单方便,只需每晚泡脚后轻轻一贴,茧组织迅速软化脱落,让使用者非常简单轻松的搞定老茧、脚垫、脚裂和鸡眼,柔嫩足部皮肤恢复正常弹性。

目前,【茧康】牌鸡眼专用盒已在宁波信谊药店(解放南路55号,外运大厦南100米)独家引进。
买3盒加1元=4盒
健康热线:400-9189-889
短信订购:13758958115(免费送货,货到付款)
该行细读该产品说明书在医务人员指导下使用(国家药监局文)第2017030001号